

体操世锦赛将打响

中国体操以老带新出征



范忆琳 (资料图片)

10月2日至8日,第47届体操世锦赛将于加拿大蒙特利尔打响。将有来自72个国家和地区的超过450名运动员参赛。本次世锦赛为单项世锦赛,不设团体比赛。中国体操队派出男女10名运动员参赛。

全运会后连续作战

今年世锦赛中国男队将派出“三老带三新”的阵容,由参加过奥运会的张成龙、林超攀、刘洋带肖若腾、邹敬园、翁浩三个年轻选手。女队则是“两老带两新”,由参加过里约奥运会的范忆琳和王妍携手刘婷婷和罗欢。

中国体操队近些年成绩不佳,不过在刚刚结束的天津全运会上,体操小将们的表现还是令人眼前一亮。邹敬园的双杠、翁浩的鞍马、刘洋的吊环、范忆琳的高低杠等都展现出冲击世锦赛单项金牌的实力。

国家体操队领队叶振南展望世锦赛时说:“今年是新规则施行的第一年,本次世锦赛也是东京奥运周期第一次国际大赛,各国运动员的变动比较大,会有一些年轻选手冒出来。而中国体操当前在女子自由操、跳马,男子自由操、单杠项目上相比国际水平还有差距。青少年男子选手与日本队在全能上存在一定差距。如果不狠抓后备人才的全能训练,我们将面临团体水平明显下降的危机。”

五朝元老要摘金

中国体操队目前在加拿大埃德蒙顿

进行为期一周的适应性训练,然后将前往蒙特利尔参加于当地时间10月2日开始的世锦赛。

首夺全运会单杠金牌的老将张成龙表示,队伍这次全能和单项都有新人出战,自己将把主要精力放在冲击单杠单项上。“这是我第五次参加世锦赛,很荣幸。”当了爸爸的张成龙表示,心态更加成熟,女儿是他的动力。

和张成龙相似,范忆琳这次也只参加高低杠单项的角逐。里约无缘高低杠决赛让小姑娘憋着一股劲,这次她将拿出比全运会夺冠时难度更高的成套。“很想再去冲击世锦赛冠军,希望可以发挥出最好水平。”

林超攀如今已是男队的中流砥柱,相比之前他的心态已平稳很多。林超攀与肖若腾这两位全能选手,将在世锦赛上与内村航平及世界高手一起角逐。林超攀展望世锦赛时说:“全能项目上,内村航平肯定是夺冠热门,但我们会全力以赴,不留遗憾。”

内村航平冲击第七冠

根据惯例,奥运会之后的第一年体操世锦赛为单项世锦赛,共设12个项目,除男女个人全能外,男子6个单项,女子4个单项。

从2009年首夺世锦赛全能冠军后,日本名将内村航平就开始了在该项目的统治,此后历届世锦赛和奥运会全部夺冠。此次如夺冠,内村航平将第七次获得世锦赛冠军,这也将是他奥运会和世锦赛的九连霸。

据《北京晚报》

体育播报

拜仁主帅安切洛蒂下课



北京时间9月28日,德甲拜仁慕尼黑俱乐部官方宣布主帅安切洛蒂下课。拜仁在声明中称,这个决定是在输给巴黎圣日耳曼的欧冠小组赛之后经过球队内部的分析讨论作出的。

拜仁俱乐部首席执行官鲁梅尼格表示:“从本赛季开始以来,球队的表现没达到我们的期待。体育主管萨利哈米季奇和我与安切洛蒂进行了公开严肃的讨论,并把我们的决定告知他。我感谢安切洛蒂这次和我们的合作,也对事态最终的发展感到遗憾。现任助理教练萨尼奥尔将接任临时主帅,指挥本周末和柏林赫塔的德甲联赛。”

意大利名帅安切洛蒂2016年夏天接任拜仁,在执教的60场比赛中获42胜9平9负,夺得一次德甲冠军和两次德国超级杯冠军。上赛季拜仁夺得德甲冠军,但德国杯半决赛被多特蒙德淘汰,欧冠止步八强。本赛季拜仁开局不利,6轮德甲过后仅排名第三。

在被拜仁慕尼黑解雇后,安切洛蒂的下一站备受关注。据意大利媒体人士披露,意甲AC米兰第一时间联络了安帅,探询回归执教的可能。除了AC米兰,也有欧洲的记者表示现在来自中超的大合同已送到了安切洛蒂的团队。而英国媒体则称,英超西汉姆联队考虑解雇成绩不佳的比利奇,并对安切洛蒂很感兴趣。看起来离开拜仁后安帅并不愁没有去处,可能很快就会重返执教岗位。

晚综

男单95后“搅局” 女子群芳争艳

——2017中国网球公开赛前瞻

2017中国网球公开赛将于9月30日至10月8日在北京国家网球中心举行。作为亚洲顶级网球赛事,已迎来第14个年头的中国网球公开赛今年依旧群星璀璨。男子网坛巨头面临着95后超新星的强势冲击,女子世界前六则有五人在此角逐,而中国“金花”和“双子星”的表现同样让人期待。

纳达尔和穆雷压阵男单

纳达尔和穆雷两大巨星压阵男单,两人能否胜利会师上演巅峰战将成为关注的焦点。“纳豆”今年气势可谓凶猛,不仅在法网完成了创纪录的第十次夺冠,不久前又第三次夺得美网冠军,职业生涯大满贯冠军奖杯已达16座,仅次于费德勒的19座。虽然贵为2016年中网冠军,但穆雷今年遭遇了臂伤困扰,澳网无缘八强,创造了近八年来澳网的最差战绩,美网更是因伤休战,以这样的状态能走多远犹未可知。在他们身后,一干新星已然虎视眈眈,其中的代表就是20岁的德国网坛新星亚·兹维列夫。今年的罗马大师赛,他直落两盘战胜塞尔维亚名将德约科维奇斩获冠军,首次问鼎大师赛,世界排名也首次闯进前十。之后,他又击败瑞士天王费德勒,夺得罗杰斯杯冠军。他的最新世界排名已经升至第四。

女单排名前四球员全部出战

作为全球四站皇冠明珠赛之一,中网女单更是群英荟萃,悬念丛生。WTA世界排名前四的球员将全部出战,现世界第一穆古拉扎领衔。现世界排名第二的哈勒普,及排名第三、四位的斯维托丽娜和普利斯科娃也齐聚中网。现世界排名第六的“丹麦甜心”沃兹尼亚奇、波兰名将A·拉德万斯卡及复出后将中网作为亚洲首战的莎拉波娃的表现同样非常值得关注。

中国球迷更关注的当属本土球员的表现。本次中网彭帅、张帅和王蔷领衔中国“金花”期待更大的突破。中网可谓彭帅的福地,她曾于2006和2007年两次杀入女单四强,2009年跻身八强。今年她在7月底的江西公开赛上获得WTA巡回赛单打冠军。张帅在刚刚结束不久的广州国际女子网球公开赛上击败塞尔维亚选手克鲁尼奇,夺得生涯第二个WTA女单冠军。王蔷状态正火,不仅在天津全运会上击败张帅夺得女单冠军,更是在武汉公开赛中爆冷淘汰了新科美网冠军斯蒂芬斯。此外,段莹莹、王雅繁、朱琳也都收获了外卡,等待正赛亮相。男子方面,中国“双子星”吴迪与张择也双双获得了中网正赛外卡。

据新华社



纳达尔

彭帅

弹劾俱乐部主席宣告失败 发起人称要起诉巴萨



巴萨现任主席巴托梅乌

在9月1日,前巴萨主席候选人贝内迪托发起了弹劾现任主席巴托梅乌的不信任投票。但截止日已过,他并没有收集到足够的票数。

按俱乐部规定,贝内迪托需在14个工作日内收集到16570张不信任投票,以启动对巴托梅乌的弹劾程序。不过贝内迪托一直认为投票应在10月2日截止,他还有时间收集足够选票。

当地时间9月27日,俱乐部通知贝内迪托投票截止日期已到,但到这天为止,他所收集的选票并未达到规定数字。《马卡报》透露,他手上已有了12504张投票。这意味着这次弹劾行动宣告失败,不过贝内迪托没有放弃抵抗,他表示:“因为他们(俱乐部)看到我们的行动快要成功了,就决定将我们投票的时间缩短,我们的行动结束了。”同时贝内迪托宣布将就俱乐部缩短投票日期进行起诉,以会员的利益受到侵害为由。

晚综